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Exercicios:

1) Um litro de agua inicialmente a temperatura de 20 °C é colocado sobre a chama alta de um fog&o por
algum tempo e sua temperatura sobe para 60 °C.Qual éa quantidade de calor (Q) absorvida pela dgua a

ponto de produzir esse aquecimento?
Dados: Densidade da agua = 1Kg/I -> 1 litro de 4gua = 1000 g, calor especifico da dgua ( ¢ ) = 1 cal/g.°C
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Considerando o exercicio acima, calcule e responda:
2) Se atemperatura final da dgua fosse 95 °C em vez de 60 °C, quanto de calor a dgua teria de absorver?
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3) Se em vez de 1l de dgua dispuséssemos de 250 ml, que quantidade de calor seria necessaria para

aumentar a temperatura de 20 °C para 60 °C?
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4) Se em vez de agua houvesse um quilograma de mercurio sendo aquecido de 20 °C até 60 °C, que

quantidade de calor seria necessaria?
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